



Dato	Sted	Deltakere	Møtenummer
05 og 06.09.20 Start kl 1100 Slutt kl 1630	Quality Gardermoen	Tilstede: Geir Flønes , Rune Gundersen, Arne Kristianstuen, Tommy Oftedal, HBU Rolf Syversen, Christopher Andersen, John-Harald Nymoene, Lisbeth Kvinge	Nr. 32 2020

	Agenda		Ansvarlig
1	Godkjenning av referat	Gjøre om møtereferat 31 til web versjon? Godkjent	GF
2	Gjennomgang av maillogg/post	Status	
3	Gjennomgang av annen post	Ingen	
4	Økonomi	Status Det går veldig bra. August regnskapet er ferdig og har 105` ca i overskudd. Avd er blitt veldig flinke til å betale og de skal ha skryt for dette. Hvor mange/mye ville ikke ha igjen pengene etter påmelding NV? <ul style="list-style-type: none"> Per 31/8 skal 4314,- over til UA kontoen. Dette er penger som deltagere ikke skal ha i retur etter påmelding til NV2020 Det er 9 personer UA kontoen er på ca 18600,- Sende ut e-post eller legge ut på hjemmeside/FB? Lage en flik på hjemmesiden vår som viser hvem og hvor NSchK har rabatterte priser LK sjekker om vi kan søke støtte på avlysning på NV utstilling	JH JH LK
5	Diverse fra avdelingene	Status Tatt runden rundt bordet.	
6	Nytt fra HBU	Status komité NM Bruks. <ul style="list-style-type: none"> Status 9 påmeldt IPG, 2 på IPG FH RAS bestiller premie, bestemanns pris osv er under kontroll Dommer Mikkel Kruse kommer sannsynligvis ikke. DK er rødmerket Samme er det med Figurant Martin Knudsen Skogsbruks <ul style="list-style-type: none"> Ronny er ikke disponibel for øyeblikket 	
7	Nytt fra AVL	Status komité <ul style="list-style-type: none"> Kåringslister og sekretærer <ul style="list-style-type: none"> Kåringslister kommer, men avd er trege. Parringer med tysk Reg nummer for å slippe index kravet. <ul style="list-style-type: none"> NKK har jobbet veldig tydeligvis, da det nå er forandringer i Dogweb WUSV - Circular Letter WUSV Breeding Programm <ul style="list-style-type: none"> DNA Wesentest Quality røntgen før 31 parringer WUSV – Körliste Ak sjekker om han kjenner noen som analyserer hårprøver	



		TO lager ett skriv til kåringsdommere ang district, JH sender ut	
8	Orientering om kommende møter/representasjon		AK TO/JH
9	Ungdomsarbeid	Status Se mail <ul style="list-style-type: none"> • Avlys kurset med A.M. Ta heller dette på våren når korona er på tilbakegang • Bruk lokale krefter, og inviter til kurs/foredrag 	CA CA
10	Disiplinærsaker (status fra DU)	DU saker	

11	Andre saker		Ansvarlig
A	Rep.møte 2021	<p>Vi følger NKK sine anbefalinger Rep møte blir 10 og 11 april</p> <p>Hvem i HS er med videre?</p> <p>Sende ut brev til avdelinger mtp valget og hvem som er valgbare?</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vi må lage ett skriv om saker som skal være med videre • Legge med stillingsinstruks i brevet vi sender ut <p>Hva gjør vi på søndagen?</p> <ul style="list-style-type: none"> • Organisasjonskurs med NKK? • Skogsbruksprogrammet? • NSchK avls strategi? • Regelverk NV? • 100 år? • Gjennomgang og innspill på hjemmeside, NKK dogweb, Deltager.no? <p>Forslag fra HS</p> <ul style="list-style-type: none"> • Se også rep mappe fra 2020 	AK/JH
B	Statistikk Finn.no og hjemmeside	<p>Hjemmesiden</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Gjennomgang på Google analytisk 2. Hva mer kan vi legge inn som gjør siden mer spennende? 	



C	Oppdrettere og valpelisten	Hvor lenge skal en oppdretter som ikke viser aktivitet ligge på oppdretter listen?	
E	Klubben 100 år 24 mars 1922	Hvordan skal dette markeres. <ul style="list-style-type: none"> • Sette ned en gruppe for å lage dette. Jubileumskomitee. Eksterne aktører? • Lage bok? • Reklameprodukter? • LD arr, NM bruks, NV og div annet gjennom året • Store fine premier på alle arr • Promotere klubben i alle media • «Hverdags helter» • 	RG
F	Dommer kurs	Er det noen brukshunddommere som kan ta utstillingsdommer kurs? Eller omvendt... <ul style="list-style-type: none"> • Vi må gå igjennom dommer lister å se hvem vi kan prøve å overtale Karl Otto Ojala kan være instruktør 	TO
G	Dommer samling/seminar	Oppdretterseminar med NKK?	TO
H	DNA Kit	Lage en god informasjon på DNA Kit, bruken og bestilling TO lager noen linjer på hva som skjer etter at en har sendt inn dette. F.eks at det kommer faktura på 1000,- og at en blir medlem i SV osv	TO
I	Markedsføring nye bruksprogrammet	Skogsbruks	RAS
J	Terminlister 2021	Sendes ut til avdelinger mandag 7/9. Bruk mailen fra tidligere som mal på utsending.. Avl Frist 1/11 HBU Frist 7/10	JH
K	Norsk Vinner	NV2021 <ul style="list-style-type: none"> • Finne nytt sted? Hvor? NV2022 (100år) <ul style="list-style-type: none"> • Finne nytt sted? Hvor? Gjennomgang av regelverk. NV må være klart tidlig og enklere	JH



			GF/AVL
L	Organisasjon	AVL (fyll ut flere oppgaver) 1. Avl – Kontakt med Tyskland, bør kunne tysk. 2. Terminlister, oppfølging av utstilling/prøver gjennom året 3. Valpelister / parringer etc. JH sender ut stillingsbeskrivelse til samtlige, og de må se over om det som er der stemmer. Evt føre på mer.	JH
M	WUSV – K-test/Wesentest	Hva gjør vi? Wesentest? MH? K-test? Vi kjører parallell løp på 1 godkjenne MH 2 implementere tyske wesentest	TO
N	Forskjellsbehandling	Vil gjerne ha en diskusjon om forskjellen på om man tar seg til rette med ulovlige ting og slipper noe straff Og andre får straff med utestengelse Er det det navnet som bestemmer straffen??!	
O	Mottagelse av nye medlemmer	Se e-post fra Oppland <ul style="list-style-type: none"> JH lager ett skriv til NKK om dette 	JH
P	Dommerstand	Kåringsdommer <ul style="list-style-type: none"> Tysk avlskåring 	TO
Q	Bladet	<ul style="list-style-type: none"> AK Regler for avlskåring Lage statistikk over hannhunder RAS HBU leder TO Avls leder Annonse Implementering av Breeding/basic CA Se gjennom siste mailen, og send til Annett Takk til de som bidro med penger i forbindelse med NV og penger i retur RG Noe om 100 års jubileumet GF Leder Til neste blad. JH lager en mailliste til samtlige medlemmer, og ber om reportasjer el.l til bladet. LK sender JH medlemslisten i excel.	AK RAS TO CA RG GF JH

Møtereferat**Norsk Schäferhund Klub - Hovedstyret**

	Eventuelt		Ansvarlig
1	Svein Nilsen	Kåringsdommer Avstemming: For 8 Mot 0	TO lager ett skriv på dette
2	Henger	AK og RAS sjekker pris på boggie henger med logo	AK/RAS
3			
4			
5			
6			

NESTE MØTE Dato 28/9-2020	Kl 1930	Sted TEAMS
--	----------------	-------------------